

规划事件处理

1、你单位要迎接全运会，单位准备组织一次宣传活动，你作为单位工作人员，领导让你负责，你如何组织？（2017年6月10日天津市市考市直机关面试）

【解析】

2017年第十三届全运会即将举行，为积极营造我市喜迎全运会的良好氛围，激发我单位及广大市民“当好东道主、喜迎八方客”参与全运会的热情，增加普通百姓的参与度和获得感。我通过以下几方面开展此次系列活动：

我会先向领导详细了解组织此次活动的要求及达到的预计效果等，然后通过互联网调查北京、上海等往届全运会具体宣传形式，借鉴优秀经验，召开小组会议征集大家对于此次活动的意见和建议，准备好基础工作后，将此次活动制定为线上宣传、观看纪录片、公益骑行系列宣传活动。

第一，线上充分利用互联网的优势，通过本单位官网、微信公众号、手机APP等渠道宣传此次全运会，激发市民积极参加体育健身活动和赛事的热情，宣传内容除全运会赛事外还主要包括两方面内容，一方面是健身达人事例、健身故事，另一方面可向广大市民普及推广第三套广播体操等系列科学文明的健身方式方法。

第二，由本单位党支部牵头在本单位多功能会议厅组织观看了《永远在路上》专题纪录片，播放时长为60分钟的专题片，搜集相关典型案例并同步播放，引导单位各成员以典型案例为镜、为戒，坚定信念，不忘初心，坚守底线，全力配合好此次全运会各项工作；纪录片结束后邀请领导发言总结，并对此次全运会的重要意义进行宣讲，提高大家思想意识。

第三，举办公益骑行活动，骑行活动提前线上宣传，号召市民同步参与进来，并给予奖励，本单位全员参加。确定好骑行路线，时间，提前统一定制服装T恤和帽子，服装上印制“激情全运、逐梦天津”字样。

对于此次系列宣传活动同时注意以下几点：

第一，线上宣传内容的制作需图文并茂，生动有趣，广播体操可同步附上相关视频供市民学习。

第二，公益骑行活动要注意提前查询天气状况防止中暑等情况发生，工作人员全程开车跟随保证大家安全，并提供食品、饮水、药品等。骑行中随时和各人员保持联系应对突发情况。

在举办系列活动中，随时根据具体情况合理调整方案，以达到宣传的效果，激发市民及

本单位人员的参与度和获得感，努力使举办全运会成为推动健康中国、健康天津建设的重要窗口和舞台。

2、基层政府工作人员到你单位学习依法执政工作，你如何做接待工作？（2017年6月10日天津市市考法检系统面试）

【解析】

依法执政是政府部门坚持运用法律手段，协调利益关系，持续获得人民拥护的重要举措，此次安排基层工作人员来我单位参观学习，我作为接待工作的负责人，会做好来访人员在生活和后勤上的各项安排，为他们的学习交流工作扫除后顾之忧。

首先，在接到领导布置的任务后，我会与本单位安排参观学习的部门进行信息对接，确定活动的具体时间以及来访部门的信息。之后根据信息联系各单位的来访部门的负责人，对参加活动的人员数量、性别、职级、饮食习惯做好信息的汇总工作。

其次，根据了解的具体情况，合理安排来访人员的食宿，尽量照顾到每个人的不同需求，尤其是照顾不同人员的民族习惯问题。在交通方面，提醒各单位人员做好往返程票的统计及预订工作。

再次，在来访人员抵达本市的当天，安排车辆提前赶往火车站，将抵达的基层部门工作人员送至联系好的住宿地点，并主动建立微信群，以便通知接下来的活动安排。同时在群里公布自己的联系方式，方便在他们有需要时可以找到我。

而后，在开展学习活动的这几天，保证来访人员的后勤工作，如果遇到一些突发状况，比如有人因天津的气温过高而感觉身体不适等，将会在第一时间安排人手，采取必要的降温措施，有效缓解这位同事身体的异常状况。

最后，活动结束后，为来访人员举办小型的欢送会，向与会的人员发放我单位的小纪念品，为自己工作中可能疏忽的地方表达诚挚歉意，并向他们征询此次活动的建议，在今后为这类活动的开展做好协调工作。

希望通过以上各项工作的落实，来访的基层政府工作人员可以心无旁骛地投入学习交流，对以后的依法执政工作能有新的理解。